
68.5%

65.1%

54.5%

49.5%

49.8%

51.4%

45.3%

43.9%

41.5%

42.1%

39.9%

42.8%

41.2%

35.0%

35.2%

33.1%

33.0%

32.0%

32.2%

32.6%

28.1%

27.2%

34.6%

21.7%

28.1%

21.5%

15.8%

22.0%

17.2%

27.8%

32.2%

43.1%

48.1%

46.3%

42.0%

47.3%

49.7%

54.0%

51.6%

55.5%

49.4%

50.8%

59.5%

55.0%

56.1%

56.9%

54.3%

53.2%

52.3%

59.8%

60.5%

44.4%

63.2%

51.0%

60.5%

59.8%

41.5%

41.2%

2.6%

2.7%

1.9%

2.3%

2.9%

6.1%

7.2%

6.1%

4.0%

5.6%

4.2%

7.6%

7.7%

5.5%

9.2%

10.3%

9.2%

13.0%

14.0%

13.7%

10.8%

11.4%

15.4%

14.0%

16.4%

17.0%

23.5%

30.7%

33.6%

1.1%

0.0%

0.5%

0.2%

1.0%

0.5%

0.2%

0.3%

0.5%

0.6%

0.5%

0.3%

0.3%

0.0%

0.6%

0.5%

1.0%

0.6%

0.6%

1.4%

1.3%

1.0%

5.6%

1.1%

4.5%

1.0%

1.0%

5.8%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15 部活動は活発に行われている。

2 保護者として倉商で学ばせることに満足している。

24 学校は、個人情報を保護している。

13 生徒主体で生徒会活動・学校行事が行われている。

25 学校のホームページの内容は充実し、更新も頻繁に行われてい

る。

17 倉商の生徒の服装・頭髪は高校生らしく好感がもてる。

4 検定・資格取得に向けて十分な指導がなされている。

21 学校は、文化・芸術に触れる機会を設けている。

22 校内美化はよくできている。

26 学校は、補習や課題指導をタイムリーに行っている。

23 学校の施設・設備は教育活動に支障がないように整備されてい

る。

9 学校は、就職や進学に関する情報を提供してくれる。

11 学校は、社会のルールや日常生活のマナー・あいさつについてよ

く指導している。

7 子どもの学習評価は適切に行われている。

1 学校の方針や具体的な活動について情報が提供されている。

5 学校は、生徒の基礎学力の定着を心がけている。

8 総合的な探究の時間や進路説明会等は、進路を考える上で役立って

いる。

14 学校で、ボランティア活動について学ぶ機会がある。

10 学校は、進路決定に向けてタイムリーに指導・助言をしてくれ

る。

19 保護者宛の文書や担任からの連絡は適切であり、学校の情報は伝

わっている。

28 PTA活動は学校と保護者が協力し合っている。

18 学校は、登下校の安全指導（不審者対応など）をしている。

16 部活動の活動時間、休養日、顧問の指導などは適切である。

20 学校で命の大切さや人権について学ぶ機会がある。

27 担任や教育相談の先生、部活動の顧問に気軽に相談することがで

きる。

12 学校は、地震や火災などの災害時の対応について指導している。

6 授業内容は工夫されており、子どもはよく理解できているようだ。

3 子どもは、定期考査の重要性を認識しており、早期帰宅学習ができ

ている。

29 子どもは家庭学習を十分している。

令和５年度 学校自己評価（全保護者評価順）

1 あてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 まったくあてはまらない

【資料１】
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1 6  部活動は活発に行われている。

8  資格・検定の合格に向けて十分な指導がなされている。

3 2  個人に関する情報が、きちんと保護されている。

2 7  図書館は利用しやすく、蔵書は充実している。

1  学校生活は楽しい。

2 3  進路決定に向けて親身になって指導、助言をしてくれる。

2 8  倉商では、文化や芸術に触れる機会が設けられている。

6  興味・関心、適性・進路に応じて科目を選択することができ

る。

2 2  就職・進学に関してタイムリーに情報を提供してくれる。

1 8  学校行事に倉商の一員として積極的に取り組み、成長する

ことができた。

1 4  日常生活において、自主的にあいさつができている。

1 7  生徒会活動や委員会活動が活発に行われている。

2 0  倉商は、ボランティア活動の参加に積極的である。

7  補習や課題指導はタイムリーに行われている。

1 5  社会のルールや日常生活のマナーについて学ぶ機会があ

る。

2 6  災害時の対応についての指導が行われている。

5  学習の評価はテストや提出物だけでなく、授業での取組や活

動の内容等への評価を含めて適切に行われている。

2 9  命の大切さや人権について学ぶ機会がある。

3 1  倉商は、いじめのない学校・学級づくりをしてくれている。

3  倉商で学ぶことに誇りや充実感を持っている｡

2 5  倉商の施設や設備は学習活動が不便でないように整備され

ている。

9  学習活動では地域経済や文化に触れる機会がある。

1 3  ホームルーム活動が充実している。

4  授業内容は、理解しやすいように工夫されている。

2 4  校内美化が徹底されている。

1 9  部活動の休養日や活動時間、顧問の指導は適切である。

1 0  定期考査の重要性を理解し、早期帰宅学習ができている。

2  生徒の意見を聞いて教育活動が行われている。

3 0  悩みや相談があるときは、先生に気軽に相談することがで

きる。

2 1  不審者への対応について指導を受けている。

1 2  各科目で配付される「授業計画書」は授業内容理解に役

立っている。

1 1  家庭学習・自主学習習慣が身についている。

令和５年度 学校自己評価（全生徒評価順）
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

【資料２】


